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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Иако у јеку припрема за велику Божићну акцију 

која ће бити спроведена током првог месеца 2014. 
године, успешно је у децембру одрађено неколико 
акција помоћи угроженим породицама широм 
Балкана. Истакли би и завидан број донатора који се 
одазвао нашем позиву за помоћ у припреми 
предстојеће Божићне акције. 

 
Главна активност која је спроведена у дело 

током децембра јесте свакако завршетак изградње 
купатила породици Карановић из општине Беочин 
код Новог Сада. Након пожара који је задесио ову 
петочлану породицу, а уз велики труд наших 
чланова из Швајцарске изграђено је у потпуности 
купатило у вредности од 107.498 динара, а све у 
склопу спортско-хуманитарног пројекта „Тројка из 
блока“ који управо за циљ има изградњу (или 
реконструкцију) купатила за вишедетне породице. 

 
Након тога обављена је посета и уручена помоћ 

самохраној мајци четворо деце Милени Ковачевић 
из села Пљешевица близу Рогатице у Републици 
Српској. Уручена је помоћ у виду дрва за огрев и 
основних животних намирница у висини од 400КМ. 

 
Активни смо били и на подручју Кордуна. Овог 

пута смо у области Топуског доставили помоћ за 
породице: Релић, Воркапић и Котур у висни од 
1.200 €. Ове три породице броје укупно осморо 
малолетне деце. Помоћ се састојала у виду 
материјала за опремање и изградњу купатила (туш 
кабина, две чесме, вц шкољка, плочице, лепак, 
врата за купатило, цемент и песак), као и основног 
покућства у виду лежаја, ормана и столица.  

 
На северу Србије у селу Горњи Таванкут код 

Суботице, шесточланој избегличкој породици Пејић 
којој је у току изградња купатила такође у склопу 
пројекта „Тројка из блока“, испоручена је помоћ у 
виду дрва за огрев у износу од 44.000 динара. 

 
Занимљиво дружење одржано је крајем 

децембра у Немачкој, граду Нирнбергу, у 
организацији наших пријатеља и активиста. На 
добротворном турниру у пикаду, прикупљено је 
1.550 € у склопу припрема за Божићну акцију. 

Очекујемо још више сличних догађања у 
предстојећој години од стране Срба из Немачке 
пошто је регистрација немачког огранка ''Срби за 
Србе'' при самом крају. 

 
Најава велике Божићне акције, наишла је на 

одличан одзив донатора како у Србији, тако и у 
дијаспори. Резултат тога је рекордних 365 донатора 
и 17.405€ прикупљених донација у месецу 
децембру. То је уједно и најуспешнији месец по 
питању донација и броја појединачних донација у 
току 2013. године. Предстојећа Божићна акција ће 
бити по свом обиму највећа од свих до сада 
спроведених, а биће помогнуто преко двадесет 
породица широм Балкана. Тежиште активности 
биће свакако на Косову и Метохији, где је 
планирана помоћ од око 15.000 € за најугроженије 
српске породице. 

 
Као и до сада, пуни ентузијазма и нове снаге 

улазимо у 2014. годину, након још једне успешне 
године у којој смо поново надмашили све 
претходне успехе, како по питању прикупљених 
средстава, тако и по питању броја помогнутих 
породица. Наставићемо и даље са транспарентним и 
пожртвованим добротворним радом, јер не само да 
је то предуслов сваког успеха, већ је то дужност 
коју осећамо како пред људима који су нам својим 
прилозима указали поверење, тако и према нашим 
угроженим сународницима које не желимо да 
лишимо светлије и лепше будућности.  

 
На крају желимо да се захвалимо свим 

донаторима, пријатељима и члановима наше 
организације који су нам били подршка током целе 
године и упућујемо позив да останете уз ''Срби за 
Србе'' и подржите Божићну акцију којом ћемо 
започети још једну годину препуну нових изазова, 
прожету тешким животним причама српских 
породица и у којој ћемо наставити заједничким 
снагама да враћамо наду напуштенима и уносимо 
радост у дечија срца. 

 

ДА БОЖИЋ СВИМА БУДЕ НА РАДОСТ! 

ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у склопу 
пројекта ''Тројка из блока'' успешно је завршила 
реконструкцију купатила за породицу Карановић из 
Старог Раковца надомак Новог Сада.  
 

 
Стање купатила приликом прве посете СЗС у мају 

 

 
У потпуности реновирано купатило у склопу 

пројекта „Тројка из блока“ 

 
 
Породицу чине отац Милан, мајка Зорица и деца 
Александар (18), Драган (15) и Слободан (11). 
Представници СЗС из Швајцарске су први пут 

посетили породицу крајем маја када су договорен 
радови на обнови купатила на кући која је изгорела 
скоро до темеља. Издвојено је укупно 107.498 

динара за набавку неопходног материјала. 
 

 
 
Све што смо и обећали породици у првој посети 
наше организације, то смо и испунили. У складу са 
могућностима наше организације помогли смо 
породицу Карановић да својој деци може да 
обезбеди најосновније хигијенске потребе. Поред 
купатила, преостаје још много труда и рада у остатку 
изгореле куће како би се све вратило у првобитно 
функционално стање. Надамо се да ће се тај циљ 
остварити у што скоријем року уз помоћ комшија 
али и добрих људи широм света. 

Карановићима 

купатило од СЗС 
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Милена Ковачевић и њено четворо дјеце су 
живјели у Рудом у Републици Српској гдје је, од 
како се удала, трпјела насилног супруга 
алкохоличара. Милена злостављање више није могла 
подносити и прије пар мјесеци је одлучила да због 
своје дјеце то прекине. Чврста у жељи да својој дјеци 
коначно обезбједи мир, сигурност и пажњу вратила 
се у једино мјесто за које је знала, своје родно село 
Пљешевице, близу Рогатице, својим старим 
родитељима. 
 

 
 
Мајка Милена се са дјецом уселила у поткровље 
родитељске куће гдје већ живи њена сестра са 
породицом. Сестра јој је помогла да се запосли у 
једној приватној фирми али су ту плате нередовне и 
радници нису пријављени.  

 
 
Кћерка Александра (15 год.) иде у средњу школу у 
Рогатицу и возари као и Анастасија (11 год.) и 
Павле (10 год.) који иду у основну школу. Најмлађи 
Петар (3 год.) остаје код куће са баком која га чува. 
 

 
 
У родној кући је простора јако мало. Мада свима 
годи близина и пажња вољених, савјети социјалног 
радника су да дјеца требају свој дом да би лакше 
пребродила мучна дешавања која су их ту довела. 
Пошто старији већ иду у школу у Рогатицу, Милена 
је одлучила да ту нађе стан и тако макар трошкове 
превоза смањи.  

Помоћ у РС за 

Ковачевиће 
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Међутим, кирија би јој била 100 КМ коју би покрила 
са дјечијим додатком (160 КМ) као и режије. Пошто 
за два мјесеца колико већ ради још није добила плату 
велики проблем јој је био како да обезбједи себи и 
дјеци дрва. Пошто је за нашу орагнизацију чула у 
акцији за породицу Пециреп, обратила нам се за 
помоћ. 
 

 
Милена Ковачевић са својим најмлађим  

сином Петром 

 
Посјетили смо Ковачевиће једног кишног викенда 
крајем новембра. Деда и бака су у приземљу 
обиљежавали крсну славу па смо ми, да не сметамо, 
обавили посјету на спрату, у поткровљу. Сва дјеца су 
била горе да не сметају родитељима тако да смо 
могли са њима попричати, сликати се и увјерити се у 
скученост простора. Милена је Павла, због 
здраствених проблема водила у Бањалуку гдје ће 
морати ићи на контроле. Кћерке, због животних 
околности дјелују зрело и одговорно и увелико већ 
помажу. Малени Петар, миљеник свих укућана само 
уз мајку осјећа сигурност. 

На крају, као и приликом већине наших посјета, све 
проблеме те дјеце не можемо ријешити. Као и увијек 
одабирамо најхитнији и најпречи па се са Миленом 
договарамо о куповини неколико метара дрва за 

огрев. Она ће то завршити са приватником код ког 
дрва и превоз до куће коштају као дрва без превоза у 
државној фирми па у ту сврху издвајамо 385 

марака а преосталих 15 марака за набавку мало 

хране. 
 

 
 
Одлазимо у нади да ће се малим Ковачевићима све 
жеље испунити и да ће Милена успјети да се са 
проблемима избори и обезбједи им неопходно. 
Можда им сазнање и чињеница да припадају једној 
великој породици – нама Србима, пружи утјеху и 
сигурност јер нису сами па ако им опет нешто буде 
требало могу рачунати на нас.  
  

 

Помоћ у РС за 

Ковачевиће 
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Након неколико месеци планирања и спровођења у 
дело, протеклих недеља коначно је завршена 
испорука помоћи за три породице на подручју 
Топуског у Крајини у укупној вредности од 1.200 

евра. Породице које смо овом приликом помогли су 
Воркапић, Котур и Релић.  
 

 
Породица Воркапић у свом стану 

 
Породицу Воркапић чине родитељи Дејан и Ана са 
ћеркама Дејаном (14) и Саром (8) као и сином 
Марком (7) који болује од дечије парализе. Њих смо 
овом приликом помогли набавком неопходног 

материјала за опремање и довршетак купатила 
(туш кабина, две чесме, вц шкољка, плочице и 
лепак). 

 
 

 
Материјал за опремање купатила Воркапићима 

 

 
Породица Котур у својој кући 

 

Чланови породице Котур су самохрана мајка 
Александра са своје две девојчице Николином (7) и 
Стефани (6), а њих смо такође помогли набавком 

материјала за изградњу купатила (врата за 
купатило, цемент и песак). 

Нова помоћ у 

Крајини 
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Материјал за завршетак радова на  купатилу 

породице Котур 

 
Породица Релић у свом дому 

 
Док је породица Релић Зорана и Марине са децом 

Мирелом (10), Стефаном (6) и Дариом (2) 
помогнута набавком лежаја, ормана и две столице. 

 

 
 
Тешко стање у којима живе све три породице, свака 
мучећи своју муку обзиром да је у породицама 
Воркапић и Релић по једно дете тешко болесно, док 
је код породице Котур у питању самохрана мајка, 
покушали смо да донекле олакшамо испоруком ове 
скромне помоћи. Надамо се да ће ова помоћ незнатно 
олакшати тешку свакодневницу са којом су суочене 
ове повратничке породице и да ће им ово бити 
подстрек у даљој животној борби. 

Нова помоћ у 

Крајини 
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Чланови и пријатељи Хуманитарне организације 

Срби за Србе из немачког града Нирнберга 
организовали су у среду 25. децембра ново дружење 
уз пикадо турнир и живу музику у кафеу ''Ас''. 
Пријатно вече крунисано је прикупљањем укупно 

1.550 евра донација које ће бити искоришћене за 
помоћ угроженим српским породицама широм 
Балкана. Упућујемо речи захвалности Србима из 
Минхена, Форхајма и Нирнберга на великој 
помоћи у нади да ћемо наставити да окупљамо добре 
људе и ширимо доброчинство. 
 

 

 
 

 
 

 

Подршка Срба 

из Немачке 
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ИСПОРУЧЕНА ДРВА ПОРОДИЦИ 

ПЕЈИЋ ИЗ СУБОТИЦЕ 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе успешно 
је завршила први део помоћи избегличке породице 

Пејић из Горњег Таванкута код Суботице коју су 
летос представници и пријатељи организације 
посетили.  
Породицу чине отац Стеван (57) мајка Милена (48) 
ћерка Милица (24) синови Слободан (22) 
Мирослав (20) Немања (18). Организација је 
обезбедила 10 кубика дрва за огрев у укупној 

вредности од 44.000 динара што је био први део 
договорене помоћи Пејићима. 
 

 
 
Тренутно се у дому породице Пејић завршава 
изградња купатила у склопу пројекта ''Тројка из 

блока''. Радови се ужурбано приводе крају како би 
купатило било готово и спремно за предстојеће 
Божићне и Новогодишње празнике. 

ПРИПРЕМЕ ЗА ВЕЛИКУ БОЖИЋНУ 

АКЦИЈУ ШИРОМ БАЛКАНА 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
организује велику традиционалну БОЖИЋНУ 

АКЦИЈУ за помоћ угроженим породицама на 

Косову и Метохији, Крајини, Републици Српској, 

Херцеговини, и другим крајевима широм Балкана.  
 

 
 
Многи од њих дочекују зиму без дрва, без братске 
помоћи и подршке, а немаштином су као и до сада 
највише погођена ДЕЦА. Зато добротворна 
организација СРБИ ЗА СРБЕ већ пуних девет 
година ради на томе да свака угрожена српска 
породица добије скромну помоћ како би се изборили 
са тренутним недаћама и животним проблемима.  
 
 

ПОМОЗИ!  
 

Активности 

СЗС у децембру 
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Хуманитрани 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ДЕЦЕМБАР 2013. 
 

1. Compass Fuel донаторска кутија /САД/ - $ 35 
2. Balkan Bakery донаторска кутија /САД/ - $ 15 
3. Beograd Café донаторска кутија /САД/ - $ 25 
4. Dani's Deli донаторска кутија /САД/ - $ 25 
5. St. Nikola, Brookfield д. кутија /САД/ - $ 25 
6. Дан К. /САД/ - $ 25 
7. Радмила К. /САД/ - $ 30 (facebook) 
8. Ricky H. /САД/ - $ 60 
9. Зоран М. /САД/ - 50 € 
10. Милован М. /Аустралија/ - 10 € 
11. Милан М. /Шведска/ - 15 € 
12. Младен Р. /Норвешка/ - 30 € 
13. Весна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
14. Бојан Б. /В. Британија/ - 10 € 
15. Мирослав Ч. /Шпанија/ - 10 € 
16. Кнежевић Транс /Србија/ - 6.000 дин. 
17. Александр Т. /Канада/ - 15 € 
18. www.cikaskisrbi.com - $ 25  
19. Мирјана П. Ђ. /Србија/ - 50 € 
20. Ана С. /Србија/ - 50 € (за Пударе) 
21. DJ Mivu /Немачка/ - 10 € 
22. Дали С. /Француска/ - 30 € 
23. ЈСО еРепублик /Швајцарска/ - 55.28 € 
24. Анонимно /Србија/ - 200 дин. 
25. Никола К. /Холандија/ - 20 € 
26. Миодраг Н. /Аустрија/ - 10 € 
27. Неда Б. /Аустрија/ - 20 € 
28. Марко Г. /Аустрија/ - 20 € 
29. Марко М. /Аустрија/ - 178 € 
30. Ђорђе Ј. /Аустралија/ - 50 € 
31. Јелена Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
32. Љиљана Т. /САД/ - $ 100 
33. Милош Д. /САД/ - 10 € 
34. Марија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
35. Немања Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
36. Петар Б. /Немачка/ - 20 € 
37. Биљана М. /Аустрија/ - 20 € 
38. Бранимир Г. /Аустралија/ - 500 € (за Обрадовиће) 
39. Александар С. /Швајцарска/ - 10 CHF (за Стојковиће) 
40. Слађана Ј. /Аустрија/ - 10 € 
41. Владимир Л. /Србија/ - 1.000 дин. (за Стојковиће) 
42. Јелена Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
43. Александар А. /Србија/ - 500 дин. 
44. Драгомир В. /Србија/ - 500 дин. 
45. Жељка Б. /САД/ - $ 25 
46. Dragana W. /САД/ - $ 40 
47. Милан Д. /САД/ - $ 15 
48. Тихомир Б. /Канада/ - $ 100 
49. Саша Р. /Швајцарска/ - 100 € 
50. Биљана Ц. /Канада/ - 15 € 
51. Соња Х. /Швајцарска/ - 20 CHF 

52. Душан Ђ. /Швајцарска/ - 30 CHF 
53. M. П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
54. Maja J. /Швајцарска/ - 20 CHF 
55. Зорица С. /Аустрија/ - 10 € 
56. Снежана Ј. /Холандија/ - 30 € 
57. Славиша К. /САД/ - $ 25 
58. Радован Р. /САД/ - $ 30 
59. Саша Р. /САД/ - $ 30 
60. Дејан П. /Србија/ - 100.000 дин. 
61. Зоран П. /Србија/ - 2.500 дин. 
62. Огњен П. /Србија/ - 1.000 дин. (за Стојковиће) 
63. Бојан К. /Србија/ - 700 дин. 
64. Игор Ј. /Србија/ - 500 дин. (за Стојковиће) 
65. Бранислав Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
66. Пријатељи из Приједора /Р. Српска/ - 84.70 КМ 
67. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 40 CHF 
68. Feinbaum Consulting GMBH /Швајцарска/ - 200 CHF 
69. A. Н. Е. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
70. Пете И. /Канада/ - 134.11 € 
71. Дејан Ч. /САД/ - 50 € (за Стојковиће) 
72. Нена М. /Аустралија/ - 50 € (за Стојковиће) 
73. Жељко Б. /Канада/ - $ 7 (за Стојковиће) 
74. Томислав П. /САД/ - $ 20 
75. Јовица В. /Канада/ - 30 € 
76. Катарина П. /Србија/ - 500 дин. 
77. Владимир Б. /Канада/ - 35 € 
78. Иван А. /САД/ - $ 25 
79. Душан С. /САД/ - $ 30 
80. М. Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
81. Игор М. /Аустрија/ - 15 € 
82. Нада В. /Велика Британија/ - 20 € (за Пударе) 
83. Renata R. /Велика Британија/ - 30 € 
84. Миодраг П. /Србија/ - 1.000 дин. 
85. Биљана В. /Србија/ - 1.000 дин. 
86. Трифун Т. /Србија/ - 500 дин. (Божићна акција) 
87. Иван Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
88. Снежана М. /Србија/ - 500 дин. 
89. Трифун Т. /Србија/ - 500 дин. (за Стојковиће) 
90. Бојан Ћ. /Аустрија/ - 10 € 
91. Биљана Т. /Србија/ - 500 дин. 
92. Фрфе /Норвешка/ - 40 € 
93. Иво В. /Канада/ - 20 € 
94. Милан М. /Србија/ - 500 дин. 
95. Иван Р. /САД/ - $ 25 
96. Небојша М. /Канада/ - 10 € 
97. Љубомир Д. /Норвешка/ - 30 € 
98. Јован И. - 10 € (Божићна акција) 
99. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
100. Банијац /Исланд/ - 20 € 
101. Ђорђе М. /Србија/ - 1.500 дин. 
102. Зоран К. /Србија/ - 500 дин. 
103. Младен Т. /Србија/ - 300 дин. 
104. Дамјан Б. /Србија/ - 600 дин. 
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105. Јован Б. /Велика Британија/ - 30 € 
106. Игор Т. /Канада/ - 15 € 
107. Николина Б. /САД/ - $ 15 
108. Марина К. /Србија/ - 1.000 дин. 
109. Гојко и Душан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
110. Биљана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
111. Борис С. /Швајцарска/ - 50 € (за Двожење) 
112. Рафаела Т. /Аустрија/ - 5 € 
113. Александар М. /Канада/ - $ 50 
114. Предраг Р. /Италија/ - 100 € 
115. М. Јовичић /Немачка/ - 30 € 
116. Небојша С. /Србија/ - 2.000 дин. 
117. Владан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
118. Милан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
119. Александар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
120. Богдан С. М. /Србија/ - 1.000 дин. 
121. Босиљка К. /Ирска/ - 50 € 
122. Бранислав Л. /Канада/ - 10 € 
123. Валентина С. /Канада/ - 35 € 
124. Наташа П. /Ирска/ - 10 € 
125. Милица Р. /Србија/ - 500 дин. 
126. Игор Б. /Србија/ - 500 дин. 
127. Сузана Ђ. /Србија/ - 500 дин. 
128. Сашка М. /Србија/ - 300 дин. 
129. Данијела Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
130. Ирена Г. /САД/ - $ 25 
131. Александар М. /САД/ - $ 15 
132. Мирослав С. /Аустрија/ - 30 € 
133. Ashbringer /Србија/ - 10 € 
134. Ненад Л. /САД/ - $ 25 
135. Вампир /Русија/ - 5.000 дин. 
136. Проф. Милева Макањић /Србија/ - 2.000 дин. 
137. Жељко Н. /Србија/ - 200 дин. 
138. Драган К. /Чешка/ - 10 € 
139. Драгана Ш. /Србија/ - 500 дин. 
140. Марко П. /Србија/ - 1.200 дин. 
141. Радмила А. /Канада/ - $ 15 
142. Весна К. /САД/ - $ 25 
143. Милош Ђ. /Србија/ - 200 дин. 
144. Марко З. /Србија/ - 500 дин. 
145. Милован И. /Норвешка/ - 30 € 
146. Горан - 20 € 
147. Живко Т. /САД/ - $ 50 
148. Маја К. /САД/ - $ 50 
149. Предраг К. /САД/ - $ 50 
150. Blue Print Of a Soul /Канада/ - $ 100 CAD 
151. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
152. Зоран П. /Аустрија/ - 50 € 
153. Катарина П. /Немачка/ - 10 € 
154. Драган Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
155. Александар Ж. /Србија/ - 2.500 дин. 
156. Сава С. /Србија/ - 500 дин. (Божићна акција) 
157. Ненад Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

158. Вујица С. /Србија/ - 3.000 дин. 
159. Стефан Л. /Србија/ - 800 дин. 
160. Боривоје Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
161. Иван Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
162. Александар С. /Србија/ - 25 € 
163. Саша П. /Немачка/ - 100 € 
164. Саша Л. /САД/ - $ 50 
165. Cameron A. /САД/ - $ 10 
166. Mилош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
167. Марко М. /Србија/ - 10 € 
168. Радан Ж. /САД/ - 20 € 
169. Милен Т. /САД/ - $ 20 
170. Милош Ј. /Аустрија/ - 15 € 
171. Тамара Л. /Норвешка/ - 60 € 
172. Зоран П. /Канада/ - 20 € 
173. Љубиша Р. /Аустралија/ - 30 € 
174. Б. Бојанић /САД/ - $ 15 
175. Јован С. /Италија/ - 10 € 
176. Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
177. Маја Д. Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
178. Драган Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
179. Aнка Ђ. /Аустрија/ - 50 € 
180. Миљана В. /Немачка/ - 25 € (Божићна акција) 
181. Александар Ж. /Немачка/ - 25 € (Божићна акција) 
182. Б. С. /Аустрија/ - 30 € 
183. Драган К. /Шпанија/ - 15 € 
184. Јелана /Србија/ - 1.000 дин. (Божићна акција) 
185. Б. С. /Аустрија/ - 50 € (Божићна акција) 
186. Јелена П. /Србија/ - 500 дин. 
187. Оља М. /САД/ - $ 15 
188. Д. С. 99 /Немачка/ - 5 € 
189. Анонимно /Србија/ - 600 дин. (за Ћетковиће) 
190. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
191. Теодора С. /Француска/ - 10 € 
192. Игор И. /Аустралија/ - 20 € 
193. Видак Т. /Србија/ - 600 дин. 
194. Иван А. /САД/ - $ 25 
195. Божидар Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
196. Небојша Н. /Канада/ - 70 € (за Пударе) 
197. Aнита Ђ. /Канада/ - $ 25 
198. Славица М. /Аустрија/ - 10 € 
199. Анонимно /Република Српска/ - 45 КМ 
200. Драшко К. /Шведска/ - 100 € 
201. Симке /САД/ - 15 € 
202. Нина Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
203. Далибор К. /Канада/ - 50 € 
204. Danny V. /Холандија/ - 10 € 
205. Nikoletta V. /Холандија/ - 10 € 
206. Svetlana V. /Холандија/ - 10 € 
207. Elizaveta V. /Холандија/ - 10 € 
208. Ekaterina V. /Холандија/ - 10 € 
209. RBC Herbal, Inc. /САД/ - $ 100 
210. Милош К. /САД/ - $ 50 
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211. Димитрије Т. /Србија/ - 1.500 дин. 
212. А. М. /Србија/ - 10.000 дин. 
213. Александра и Бранко Б. /Словенија/ - 10 € 
214. Драгиша Ђ. /САД/ - $ 15 
215. Драгана М. /Србија/ - 500 дин. 
216. Жељко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
217. Душко Ц. /Канада/ - 68.48 € 
218. Владимир П. /Словенија/ - 100 € 
219. Нада К. /Швајцарска/ - 20 CHF 
220. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
221. Драган К. /Србија/ - 10 € 
222. Марко - Атина /Грчка/ - 10 € 
223. Миодраг В. /Швајцарска/ - 25 € 
224. Марта С. /САД/ - $ 25 
225. Војислав Ч. /Аустрија/ - 10 € 
226. Станко Р. /Аустрија/ - 20 € 
227. Дарко С. /Аустрија/ - 30 € 
228. Слађан М. /Аустрија/ - 30 € 
229. Сава Т. - $ 100 (facebook) 
230. Слободан П. /САД/ - $ 200 
231. Андреја С. /САД/ - $ 100 
232. Н. В. /САД/ - $ 50 
233. Жељана Г. /Велика Британија/ - 10 € 
234. Мира Т. /Шведска/ - 100 € 
235. Марија З. /Србија/ - 200 дин. 
236. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
237. В. М. 99 /Швајцарска/ - 25 CHF 
238. Данијел Ђ. /Швајцарска/ - 150 CHF 
239. Радован Д. /Србија/ - 500 дин. 
240. Марко В. /Србија/ - 150 дин. 
241. Драган М. /Србија/ - 500 дин. 
242. Петар К. /Србија/ - 500 дин. 
243. Срђан М. /САД/ - $ 25 
244. Драган С. /Аустралија/ - 30 € 
245. Донације кроз ПЛАТОМАТ /Србија/ - 830 дин. 
246. Игор В. /Шведска/ - 20 € 
247. Ранко М. /САД/ - $ 25 
248. Радмила А. /Канада/ - $ 50 
249. Александра Б. /Канада/ - $ 50 
250. Теслићани /Србија/ - 1.200 дин. 
251. Никола К. /Холандија/ - 20 € 
252. Владан Ж. /Холандија/ - 20 € 
253. Anton M. /Холандија/ - 20 € 
254. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
255. Бојан Ј. /Аустрија/ - 15 € 
256. Немања Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
257. Душан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
258. Мирослав И. /САД/ - $ 25 
259. Игор Ф. /Швајцарска/ - 80 € (за Антиће и КиМ) 
260. Ashbringer /Србија/ - 30 € (за Антиће) 
261. Mарко Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
262. Александар М. /Србија/ - 1.001 дин. 
263. Анкица Д. /САД/ - $ 25 

264. Маја Д. /Србија/ - 2.000 
265. Др. Дамјановић /Србија/ - 5.000 дин. 
266. Ђ. Т. /Србија/ - 30.000 дин. 
267. Миодраг Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
268. Душан К. /Холандија/ - 20 € 
269. Горица М. /САД/ - 100 € 
270. Јовица П. /Србија/ - 500 дин. 
271. Сања М. /САД/ - $ 50 
272. Весна и Бранко П. /САД/ - $ 50 
273. Чедо Б. /САД/ - $ 50 
274. Мирослав С. /САД/ - $ 100 
275. Немања Л. /САД/ - $ 100 
276. Никола Ц. /САД/ - $ 100 
277. Душко Т. /В. Британија/ - 15 € 
278. Милош Ђ. /Србија/ - 400 дин. 
279. Давид П. /САД/ - $ 20 
280. Taya B. /САД/ - $ 50 
281. Биљана Д.А. /САД/ - $ 20 
282. Жак И. /САД/ - $ 50 
283. Гордана и Зоран Д. /Р. Српска/ - 900 КМ 
284. Ђорђе Н. /Аустрија/ - 10 € 
285. Maрија и Славиша С. /Србија/ - 1.000 дин. 
286. Никола М. /САД/ - $ 75 
287. Стефан В. /Србија/ - 500 дин. 
288. Софија Ш. /Србија/ - 500 дин. 
289. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
290. Друштво из Минхена 99 /Немачка/ - 850 € 
291. Породице из Форхајма /Немачка/ - 145 € 
292. Cafe As /Немачка/ - 160 € 
293. Михајло М. /Немачка/ - 20 € 
294. Зоран В. /Немачка/ - 20 € 
295. Драган К. /Немачка/ - 20 € 
296. Бобан /Немачка/ - 20 € 
297. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 
298. Даниел Л. /Немачка/ - 20 € 
299. Ђорђе Б. /Немачка/ - 20 € 
300. Лутак Т. С. /Немачка/ - 20 € 
301. Сара Т. /Немачка/ - 20 € 
302. Сузан М. /Немачка/ - 20 € 
303. Марина /Немачка/ - 20 € 
304. Цвијановић - Панић /Немачка/ - 40 € 
305. Драган С. /Немачка/ - 20 € 
306. Драган М. /Немачка/ - 25 € (СЗС бутик) 
307. Данко П. /Немачка/ - 15 € (СЗС бутик) 
308. Лутак Т. С. /Немачка/ - 25 € (СЗС бутик) 
309. Дамјан Г. /Немачка/ - 15 € (СЗС бутик) 
310. Анонимни прилози /Немачка/ - 45 € 
311. Душан А. /Србија/ - 3.000 дин. 
312. 8814 БК /Русија/ - 10 € 
313. Нина и Максим К. /САД/ - $ 50 
314. Вања М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
315. Лара С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
316. А. П. Е. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
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317. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
318. Mихаило К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
319. Небојша К. /Данска/ - 50 € 
320. Далибор Ш. /Финска/ - 20 € 
321. Добротворно вече - пор. Перић /САД/ - $ 520 
322. Борис М. /Кувајт/ - 50 € 
323. Синиша П. /САД/ - $ 25 
324. Mилан Д. /САД/ - $ 12.60 (AT&T) 
325. Марко П. /САД/ - $ 36 (AT&T) 
326. Зоран Г. /САД/ - $ 80.40 (AT&T) 
327. Анонимно /САД/ - $ 6.24 (AT&T) 
328. Анонимно /САД/ - $ 140 (AT&T) 
329. Aлександра К. /САД/ - $ 120 
330. Марко П. /САД/ - $ 120 
331. Вук Р. /САД/ - $ 200 (Bank of America) 
332. Family Smith /САД/ - $ 40 
333. The Mutual Fire Foundation /САД/ - $ 5.000 
334. Мира и Александар Б. /Канада/ - $ 100 
335. National Association of Boards  
        of Pharmacy /САД/ - $ 75 
336. Огие М. /Канада/ - 50 € (за Крајину) 
337. Раде Б. /САД/ - 80 € 
338. Драган Б. /САД/ - $ 20 
339. Милена и Милош С. /Канада/ - $ 50 
340. Владан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
341. Томислав Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
342. Љубиша Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
343. Милица К. /Канада/ - $ 100 
344. Андреј Ф. /Србија/ - 100 € 
345. Синиша и Мирослав П. /Србија/ - 2.000 дин. 
346. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
347. Весна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
348. Петар Б. /Немачка/ - 15 € 
349. Штанд у Новом Саду /Србија/ - 19.000 дин. + 10 € 
350. Мирослава С. /Србија/ - 500 дин. 
351. Ангелина Р. /Канада/ - 100 € 
352. Никола Р. /Србија/ - 20 € 
353. Милош В. /Јужноафричка Реп./ - 50 € 
354. Александра Л. /Србија/ - 200 дин. 
355. Марко М. /Србија/ - 10 € 
356. Биљана М. /Финска/ - 50 € 
357. Славен П. /Канада/ - 15 € 
358. Делије Њујорк /САД/ - $ 20 
359. Stichting Humanitarna /Холандија/ - 500 € (за КиМ) 
360. Бранко П. /Србија/ - 2.000 дин. 
361. Никола В. /Србија/ - 1.500 дин. 
362. Зоран Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
363. Марко Ј. /Србија/ - 500 дин. 
364. Српска Омладина /Србија/ - 1.500 дин. 
365. М. Г. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF  
 

Укупно у децембру: 17.405 € 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Преглед новчаних токова за децембар 2013. године 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЕУР РСД КМ ЦХФ ЕУР УСД

Почетно стање – 1. 12. 0 148.149 159 690 1.913 4.303

Примљене донације 60 288.681 1.225 805 6.640 9.392

Трошкови донација 0 0 0 0 -120 -81.19

Оперативни трошкови -30 -125.223 2681 -8 -759 -2176

ПП трошкови и трошкови одржавања рачуна 0 -1.236 -5 -8 0 0

Трошкови трансфера новца 0 0 -44 0 0 -35

Трошкови плате запосленог у Београду за нов. и дец. 0 -50.000 0 0 0 0

Обавезни намети државе на плату запосленог за нов. и дец. 0 -31.076 0 0 0 0

Трошкови књиговодства у Србији за нов. и дец. 0 -13.800 0 0 0 0

Наканада за коришћење Вивеум платформе 0 0 0 0 -24 0

Накнада за коришћење услуга Moneybookers-a 0 0 0 0 -19.95 0

Трошкови пута у Нови Сад 0 -3.800 0 0 0 0

Трошкови организације новогоди. штанада у Новом Саду 0 -7.440 0 0 0 0

Штампање промотивног СЗС материјала 0 -10.000 0 0 0 0

Накнада за коришћење услуга Facebook апликације 0 0 0 0 0 -1

Трансфер новца са девизног на динарски рачун -30 3.429 0 0 0 0

Административни трошкови канцеларије у Београду 0 -11.300 0 0 0 0

Трансфер новца из САД у Републику Српску 0 0 2.730 0 0 -2.000

Плашање трошкова закупа домена у Аустрији 0 0 0 0 -108 0

Набавка компјутерске опреме за канцеларију у Бгд 0 0 0 0 -260 0

Трошкови маркетингшке кампање (1. део) 0 0 0 0 -300 0

Квартални трошкови рачуна у Аустрији 0 0 0 0 -47 0

Трошкови организације у САД 0 0 0 0 0 -140

Донирана средства 0 -151.600 -2.780 0 -240 0

Помоћ породици Обрадовић из Рашке 0 -58.000 0 0 0 0

Помоћ породици Антић - личне карте за родитеље 0 -3.600 0 0 0 0

Купатило за породицу Ђорђевић на КиМ - за мајсторе 0 -70.000 0 0 0 0

Помоћ Пејићима из Суботице-изградња купатила 2. део 0 -20.000 0 0 0 0

Помоћ ОШ у Мокром у Р. Српској - систем за грејање 0 0 -2.780 0 0 0

Изградња куће Влићима - дневнице за мајсторе 0 0 0 0 -240 0

Крајње стање – 31. 12. 30 160.007 1.285 1.487 7.434 11.438

САДСрбија
Република 

Српска
Швајцарска

Аустрија и 

остале земље

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из 

Примљене донације из света

Aустрија 

Аустралија 

В. Британија и Кувајт 

Грчка и Ирска 

Непознато 

Немачка 

Норвешка и Исланд 

Словенија 

Русија 

Италија 
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Примљене донације из света (број донатора 
 

 

Примљене донације из света (број донатора по државама
 
 

23 

7 

7 

3 

3 

32 

6 

2 

2 

2 

САД и Канада

Република Српска

Швајцарска

Чешка и Данска

Србија

Финска

Француска и Шпанија

Холандија и Ј. Африка

Шведска

 

Финансијски 

извештај

Хуманитарна организација Срби за Србе 16 

број донатора у %) 

 

по државама) 

САД и Канада 108 

Република Српска 3 
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Примљене д
 

Број донатора у 2013.

Јануар 10.677 €
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Примљене донације у 2013. 

 

Број донатора у 2013. 

 

 
 

€

12.331 €

Април 14.040 €

Мај 11.392  €

Јун 14.249  €

Јул 8.138  €

Август 10.916 €

Септембар 6.843 

Октобар 13.180 

Новембар

Јануар 1 - Децембар 31, 2013

280

Април 232

Мај 216

Јун 187
Јул 191
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Октобар

Новембар

Јануар 1 - Децембар 31, 2013
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6.843 €

13.180 €

Новембар 7.544 €

Децембар 17.405 €

Октобар 237

Новембар 206

Децембар 365

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили. Такође, део новца улажемо у обавезне административне трошкове 
(тренутно око 5%) и наравно у раст и јачање наше организације широм света. 
 
1. Путем PayPal система: 
    Европа:  szsaustrija@gmail.com 
    САД:  szsamerika@gmail.com 
 
2. Путем платформе на званичном сајту  
    организације: www.srbizasrbe.net 
  
3. Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 
4. Динарски рачун у Србији: 
    Бр. рачуна: 160-279491-71  
    Banca Intesa, Београд 
 
5. Девизни рачун у Србији: 
    IBAN:RS35160005080002381269 
    SWIFT: DBDBRSBG 
    Customer: SRBI ZA SRBE 
    Banca Intesa, M.Popovica 7b,  
    11070 Novi Beograd, Serbia 
 
6. Рачун у Швајцарској: 
    Swiss posst: 85-419625-6 

 
    IBAN: CH460900 0000 8541 96256 
    SWIFT: POFICHBEXXX 
    Customer: Org. F. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 

7. Рачун у Аустрији: 
    Account: 10364339 
    BLZ: 32000 
    Post code: 1030 
    City: Wien 

    Country: Austria 
     
     IBAN: АT973200000010364339 
     SWIFT: RLNWATWW 
     Customer: Org. F. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 
 
8. Рачун у Републици Српској: 
     КМ рачун: 5514802213924928,  
     Unicredit банка, Бања Лука 
 
9. Девизни рачун у Републици Српској:  
     IBAN: BA395514804813925344 
     SWIFT: BLBABA22 
     Customer: Srbi za Srbe 
     Bank: Unicredit Bank AD,  
     Marije Bursac 7, 78000 Banja Luka 
 
10. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 
11. Готовином путем терминала Платомат  
       широм Србије 

Могућности 

донирања 
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Хуманитарна организација  

СРБИ ЗА СРБЕ 
 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

 

Organisation für humanitäre Hilfe – Srbi za Srbe 

www.srbizasrbe.at 

KINDER SIND UNSERE ZUKUNFT! 

Ој Бадњаче, Бадњаче 
 

Ој, бадњаче бадњаче, ти наш стари рођаче, 

Добро си нам дошао и у кућу ушао, 

Мили српски бадњаче, ти наш стари рођаче, 

Бадњаче, бадњаче, рођаче, рођаче. 

 

Доносиш нам много срећем, сваког добра пуне вреће. 

Ти нам Христа објављујеш, Њега славиш и казујеш; 

Мили српски бадњаче, ти наш стари рођаче, 

Бадњаче, бадњаче, рођаче, рођаче. 

 

Колко, колко варница, толко, толко срећица 

И толико оваца, и толико јагањаца; 

Мили српски бадњаче, ти наш стари рођаче, 

Бадњаче, бадњаче, рођаче, рођаче. 

 

Христос нам се родио, у пећину спустио 

Да свуд љубав посије и озебле огрије; 

Мили српски бадњаче, ти наш стари рођаче, 

Бадњаче, бадњаче, рођаче, рођаче. 


